

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 5.30

親愛的主，

感谢您赐予我们丰盛的供应，让我们的日常生活充满欢乐和满足。让我们花些时间思考那些正面临困难的人们。愿贫困者能找到安慰，并获得摆脱贫困的机会。愿病患者得到力量和疗愈，并获得他们所需的医疗关怀。愿孤独者感受到安慰和陪伴，得到周围关心的人的支持。

在这个充满挑战的世界中，让我们铭记向那些需要帮助的人伸出友善、同情和慷慨之手。通过我们的集体努力，我们可以共同努力创建一个更加包容和关怀的社会。

愿您的慈爱与祝福洋溢在我们的心中，让我们成为您的仆人，以爱与关怀回应您对我们的恩赐。

奉主耶穌基督的名禱告，

阿們。

創世記第 13 章

創世記第 13 章描述了亞伯蘭（後來被稱為亞伯拉罕）和羅得在迦南地之間的分離。

故事開始時，亞伯蘭和他的侄子羅得與他們的家人和財富一起離開埃及，回到迦南地。由於他們的牲畜和財富增加，他們之間的羊群牧場變得太過擁擠，並且亞伯蘭的牧者和羅得的牧者之間發生了爭執。

亞伯蘭決定解決這個問題，他與羅得進行了談話。亞伯蘭對羅得說，他們之間不應有爭執，因為他們是親戚兄弟。他提議分開，讓羅得自行選擇他想要的地區。亞伯蘭說他願意向左或向右，讓羅得選擇剩下的方向。

羅得看到約旦河平原非常肥沃，像耶和華的花園，就選擇了這片地區。他們分離後，羅得定居在約旦河平原的城市搭帳篷，而亞伯蘭繼續在迦南地居住。

亞伯蘭與羅得分離後，上帝向亞伯蘭顯現，應許將把分離的土地賜給他和他的後裔作為永恆的產業。上帝告訴亞伯蘭，他的後裔將如同地上的塵沙般多，無法計算。

創世記第 13 章展示了亞伯蘭和羅得之間的善意分離，並且揭示了上帝對亞伯蘭的應許和祝福。這個故事也顯示了亞伯蘭對家人的關愛和對和平解決爭執的智慧。

創世記第 13 的思考

創世記第 13 章的故事提供了一些值得思考和反思的觀點：

智慧的選擇：亞伯蘭展現了智慧和寬容的態度。當他和羅得的牧者發生爭執時，亞伯蘭主動提出分離的解決方案，以避免長期的衝突和不和。這個故事提醒我們在面對衝突和爭執時，以智慧和寬容的態度去尋求解決方案，而不是讓衝突加劇。

信任上帝的應許：亞伯蘭在分離後，上帝向他顯現並再次確認將賜福於他和他的後裔。這個故事提醒我們信任上帝的應許，即使在分離和改變的時刻，也可以依靠上帝的恩典和引導。

財富和責任：亞伯蘭和羅得之間的爭執源於財富和牲畜的增加。這個故事提醒我們，擁有財富和資源也帶來責任。我們應該以明智和負責任的方式管理我們的財富，並避免財富帶來的爭執和分裂。

上帝的恩典和應許：這個故事展示了上帝對亞伯蘭的恩典和應許。上帝賜福亞伯蘭的後裔，並承諾將這片土地賜給他們。這提醒我們上帝的恩典和應許是我們生活中重要的指引和依靠，並鼓勵我們尋求與上帝的關係。

這些思考點可以啟發我們思考在日常生活中的智慧選擇、信任上帝的應許、管理財富和體驗上帝的恩典等議題。